
 
 

ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Закладу дошкільної освіти № 16 «Вишиванка» Кам’янець-

Подільської міської ради Хмельницької області 

 

22 червня 2023 року                                                         м. Кам’янець-Подільський 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Вінцюк 

Олени Анатоліївни – відповідальної за поселення. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Закладу 

дошкільної освіти № 16 «Вишиванка» Кам’янець-Подільської міської ради 

Хмельницької області (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. 

Степана Бандери, 60, м. Кам'янець-Подільський, Кам'янець-Подільський район, 

Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури (центр міста). Зокрема, поруч 

знаходяться школа, дитячий садочок, амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини, аптека, магазини, зупинка громадського транспорту. 

МКП перебуває у комунальній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

МКП розміщено в одному з одноповерхових корпусів дошкільного закладу 

освіти розрахованого на 50 осіб. На момент моніторингу в закладі проживає 3 



 
 

ВПО. Всі мешканці МКП виїхали в зв’язку з переселенням до тимчасового 

житла. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги не стягуються. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення та альтернативні варіанти 

опалення – кімнатні обігрівачі. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується за рахунок 1 бойлера в душовій. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно безпосередньо в кімнатах, в яких 

проживають. Для цього в кімнаті є холодильник, мультиварка, мікрохвильова піч 

та електрочайник. 

 

Гігієна 

В закладі є душова кабіна і бойлер. У вбиральні наявні три дитячих 

санвузли. В МКП є пральна машина. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як укриття на 220 місць. В укритті 

є запаси ліків, питної і технічної води, 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживає в окремій кімнаті. 

В кімнаті наявне ліжко, матрац та тумбочка. Кімната не призначена для 

постійного проживання. 

У деяких кімнатах наявні ознаки плісняви. 

 

Дозвілля 

У МКП відсутні умови для проведення дозвілля. 

 

Послуги 

Кам’янець-Подільська міська рада надавала ВПО харчові набори. 



 
 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

забезпечила пральну машину, холодильник, мікрохвильову піч та огляд лікарів. 

Хмельницький обласний Благодійний фонд «Подільська перлина» надала 

ліжка та матраци. 

Місцеві та Хмельницькі волонтери надали одяг. 

 

Освіта 

ВПО не є учасником освітнього процесу. 

 

Працевлаштування 

ВПО не працевлаштований. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту із особами з числа ВПО не 

проводилися. 

Під час особистого моніторингового візиту ВПО був відсутній в МКП. 

Під час спілкування із адміністрацією встановлено, що в закладі працює 62 

працівника та навчається (має навчатися) 277 дітей. Через функціонування МКП 

може працювати лише один корпус закладу. Після того, як ВПО виїхали 

приміщення закладу потребують ремонту. 

 

Загальні потреби: 

– ремонт приміщень закладу; 

– відновлення в закладі освітнього процесу для всіх відвідувачів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації та Кам’янець-Подільській міській раді: 

– опрацювати питання щодо ремонту приміщень закладу; 

– опрацювати питання щодо відновлення повноцінного освітнього 

процесу в закладі дошкільної освіти, зокрема, переселення ВПО до іншого МКП. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 


